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私は，業務改善やOJT（自分の資質向上）を意識した働き方をしている。

私は，出退勤や部活動設定を計画的に行い，タイムマネジメントができている。

地域は，学校教育に協力的である。

保護者は，学校教育に協力的である。

学校は，地域の人とのつながりやふるさとの歴史や文化・自然学習を大切にしている。

学校は，学校便りやホームページ・メールを充実させ，保護者や地域に情報公開している。

学校は，交通指導や災害時の安全行動(避難訓練など）の指導をしている。

学校は，あいさつや言葉づかい，礼儀などを指導をしている。

学校は，児童や保護者の相談にていねいに対応している。

学校は，人権を尊重し，いじめや差別を許さない態度を育てている。

学校は，ペア学習や発表の機会をつくり表現力が育つように指導している。

学校は，授業や行事を工夫して児童の力が伸びるように指導している。

児童には，交通事故や災害時に正しい判断や行動ができる力がある。

児童は，チャイムの合図や時間を守り，時間を大切にしている。

児童は，服装やスクールマナーを守ることができている。

児童は，体を鍛えることに積極的に取り組んでいる。

児童は，困ったことがあったら学校や家族・友達などに相談することができている。

児童は，生命を大切にし，自分も周りの人のことも大切にすることができている。

児童は，自分の考えや意見を伝えることができている。

児童は，まじめに授業や行事に取り組んでいる。

R５年度 学校評価アンケート（教職員）

とてもそう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない (%)


